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Ofpa 1. Alvetor v axorovbior Twy Stavooudtwy
1 1
(XvyYvyzv) = | 1= 3 cos(mtv), — |, veN.
v v

AeiEre 6L oL Gpot ‘mg axorovbiog PBpioxovtan (wg mpog ™y EuxAeideia véppo) oty xAetoth
pméAa xévtpov 0 € R3 xou axtivog V3 xou 6t N axoArovbioe dev ouvyxAiver yioo v — oo. Ilowd
elvar Tow onpeior 6LEWPELEYNG (TOL GLYGAOL TwWY GPWY) TNg axoiovdiog;

@épa 2. 'Eotw f: D — R, f(x,y) =1log(1+xy), émov D o povadiaios xAetotdg xuxAixds dioxog
xévtpou (0,0). AeiEte 6L To YpdoMua ¢ f eivar éva supumayéc vToatvoro Tov R3.

Oépa 3. Acitte 6t q f: R3S — R3, f(x,y,z) = (t3,(1 +t2)7 T, et), 6mov t = sin(||(x,y,2)||?)
elvor ouveyNg, Stopopiotun ol CLVEXKG SLAPOPLOLUY, X0l VTTOAOYLOTE TNV TOEAYWYOS TNG.

Ofpoa 4. Alveton 1 ovvéptnon

f:R? =R pe flx,y) = X Yley=—x
0 vy #—x.
Bopeite i T ovvéptnon f,
() oe xébe (x,y) € R? 670 0moio LITEEXOLY, TNV XALGY KAL THY TREEYWYO,

(B) oe 6moLa onueior ko yiow OTTOLEG XOTELOVYOELS LTLAPYEL, TNV TOPAYWYO XaTd xotebBuvon.

Oépa 5. 'Eotw n ovvéptnon f(x,y) = /1 —x2 —y2 vt (x,y) € R? pe x2 +y? < 1. Bpeite 10
epoantépevo entitedo oc xdbe onueio (xo, 0, f(xp,0)) Tov ypapHuatog g f. lpog Totd onpeio
tou R3 Guyxdivovy ta onueio Tov emméSov avTod dTay Xg — 1;

Ofpa 6. Alvetor n cuvdpnom

2 2 2 2
f(x,y) = = ery (X ery —1), (x,y) € R%. (1)

Bopeite xou yopoxtnpiote Tor TomXA ®0oL OAXE oxpoToTo TG T.

Oépa 7. Ta 1 ovvdptnon f oto (1) Bpeite Tig xapmdAeg otébung ¢ > 0 g T xou deitte 6T oe
xabe onpeio Toug 10 ePamTOpEVO SLavuouo xoL M xAlon g f 0To onuelo awTé eivar xdbeta.

Oépa 8. (o) Aeifte 6T n ouvdpmon : R? — R2, f(x,y) = (e**Y,x +2y)T OVTLOTPEPETOUL OE
(Lot avoux T TtepLoyh Tov Teptéyet to (0,0) xou vroroyiote TV Tapdywyo D(f1)(1,0).

(B) Acitte 6 1 ekiowon x3z2 + Z3yx = 2 éyet povadum Mon z(x,y) xovtd 1o (x,Y,z) =
(1,1,1) %o vrohoyiote Ty xAion g z oo onpeio (1,1).

Oépa 9. 'Eotw 0 ouppetpindg xow avtiotpédruog mivoxag A € R™™ xou éotw f : R™ — R,
f(x) = %(A)’c) - X. AeiEte pe yphon tov BewpRuatog ToAaTAaoLtooTwY Lagrange 6t o mivaxog
A éyet TovAdyotoy plo pn pndevixd tdtotiud A xow évar tdodtdvoopa X € R™ pe ||X|| = 1.

Oépa 10. 'Eotw U, V C R™ avouxtd xow S, T: U — V éva mpog éva xow emi pe S, S~1, T, T~
otapopiotpeg. AstEte 6t

DS(x) =DT ((T"'0S)(x)) D(T'oS)(x) Vxel.

Ka0e 0épa avtiotouyel os pio povada. Mropeite va toe Aboete pe 6moLo Tpomo Oéhete,
opxel vo dtxotoroyioete Tl aovtioels cog. KAAH ENITYXIA!



